Modelos no paramétricos y de regresion/Estadistica II Semestre 2018-2
Tarea 7
Fecha de entrega: 20 de abril

En ningtn ejercicio es necesario suponer normalidad en los errores

. Suponer que se ajusta un modelo RLS por MCO a partir de las observaciones (z;,¥;), i = 1,...,n.
Verificar que se cumplen las siguientes igualdades
a) it =0, d) 31 9= 2l v
b) ity wie; =0, e) iy yiei = i1 €,

¢) Xit1 Jiei =0,
donde e; es el i-ésimo residuo, es decir, e; = y; — BO — Bll‘i, 1=1,...,n.
. Mostrar que 6]2\400 = ﬁ Yo (Y — By — BlXi)Q, es insesgado para o2, donde BD y By son los
estimadores de MCO de Sy y Bi.

a) Escribir Y como combinacién lineal de las Y;, esto es, encontrar constantes w;(j) tales que
Y, =" 1w1( )Y, paraj=1,...,n

b) Justificar que E[(Y; — V;)? | X =x] = V(Y; - Y; | X =x) = 0> 0" w?(j).

¢) Mostrar que >7_) Y70 wi(j) = n — 2.

d) Con los resultados anteriores justificar que E[63,50 | X = 2] = 02.
. El modelo RLS sin intercepto establece que
EY|X =z) = [z,
con los mismos supuestos que el modelo RLS con intercepto. Asumir una muestra (z1, Y1), ..., (zn, ¥5)

del modelo anterior.

a) Obtener el estimador de MCO de f3.
b) Calcular el valor esperado y la varianza del estimador del inciso anterior.

¢) Considerar 2 — 1 Yo (yi — Bx;)2, donde f es el estimador de § del inciso a). Mostrar que

52 es 1nsesgado para la varianza del modelo o?.

. Con los resultados del ejercicio 2, ajustar un modelo RLS sin intercepto a los datos de estaturas de
Galton (disponibles aqui).

a) Reportar las estimaciones de 3, 02 y la varianza del estimador de f3, incluir los valores de las
expresiones (sumas de cuadrados o productos cruzados) empleadas.
b) Si utilizamos la suma de cuadrados de los residuos como criterio de comparacién de modelos,

;,qué modelo ajusta mejor a los datos? ; RLS con o sin intercepto?

. Considerar el modelo RLS con errores normales Y; = 89+ 51X; + €, i =1,...,n,y los estimadores
de MV. ;Qué pasa con [y y S1 cuando se aplican las siguientes transformaciones a los datos?

a) Y*=Y +¢c,ceR.

b) Y*=cY,ceR\{0}.

c) Y*—cY+d ceR\ {0} ydeR.
d) X*=X+c¢,ceR

e) X*=cX,ceR\{0}.

f) X*=cX+d,ce R\ {0} ydeR.
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